

北海惠科光电显示有限公司 2023 年社会责任报告

一、企业简介

北海惠科光电显示有限公司成立于 2019 年 8 月 28 日，是广西惠科智能显示子公司，负责承建惠科北海产业的光电显示器件项目。该项目是惠科电子北海产业新城重资产、高技术的核心建设工程，占地面积 108 亩，总建筑面积 13.8 万平方米，引进先进智能化的液晶屏绑定生产线 20 条及全自动配套设施。项目于 2020 年 9 月 28 日部分投产，目前已投产 20 条生产线，带动就业人数 1500 人。

二、企业履行社会责任成果

1、公司前景展望

公司一直致力于成为受人尊敬的显示方案综合服务商，我们将以客户为中心，持续满足客户需求，绝不失信于客户；我们崇尚工程师文化，不断开拓创新，追求和提供极致化的成本、极致化的效率、极致化的服务。2023 年完成年销售额近 45 亿元。

2、薪酬福利

1) 公司员工基本薪资高于北海最低薪资标准。公司根据市场薪资水平、企业经营状况调整薪资标准。每年开展员工晋升机制，晋升薪资增幅 10%以上。全员缴纳五险一金。

2) 为员工提供配套的生活区，提供家庭需要的家庭房；并协调职员工子女北海入学，使员工安居乐业。

3) 关爱员工，对于大病员工、困难员工等，公司组织慰问关怀，帮助员工度过困难。

4) 节假日期间公司给员工发放福利，每年员工福利费用在 120 万元



左右。

3、节能减排

“节能减排、低碳经济”是中国政府的庄严承诺，也是公众对可持续性发展的隐忧。公司通过采用清洁生产及节能工艺及装备应用，单位产品能耗不断下降，污染物排放量逐年减少，资源综合利用不断提高、可持续发展前景良好，取得了良好社会效益。

5、绿色供应链

公司遵循依法守信、合作共赢的市场机制原则对供应商进行管理，不断完善采购流程与机制，推行公开招标和阳光采购，为供应商创造公平、公正的良好竞争环境；在处理与供应商的关系中，公司坚持平等协商、互利共赢的原则，坚持与那些资质、信誉、产品以及服务品质良好的供应商建立长期战略伙伴关系。公司已建立完善的供应商档案，对供应商实行动态分级管理，逐一对关键物料供应商进行审计，从源头严把质量关、成本关，使他们成为公司的战略合作伙伴。

6、员工录用与职业发展

公司始终推行“以人为本”的管理文化，努力构建和谐、双赢的劳动关系。在生产经营、员工培训、用工保障、薪酬福利、“五险一金”缴纳等方面切实推行“以人为本”方针，既有文化的宣导，更有制度的保障，全方位、多角度地关心员工的工作、生活和职业发展。

严格遵守国家劳动法律法规，维护员工的合法权益。公司认真贯彻《劳动合同法》，保障员工的合法权益，促进员工与企业共同发展。结合企业发展的需要以及地方和行业的薪酬标准，不断完善薪酬体系，促

进劳资关系的和谐稳定。同时，根据国家的法律、法规规定，公司与全体员工签订并严格履行劳动合同，实现员工养老、失业、医疗、工伤和生育五大类基本保险全员覆盖。

重视员工成长。公司通过完善“选、育、用、留”各项机制，为员工提供职业发展空间，培养员工人人树立责任心、爱心、上进心。建立管理、技术、营销及技术工人的人才发展通道，培养造就学有所长、务实进取的专业化人才，保证员工与企业共同成长。公司通过公开招聘、公平竞争、择优录用等多种渠道，全方位地吸收各类专业人才，同时将人才的外部引进与内部培养相结合，在吸引外部优秀人才的同时，加强内部培养，注重实际工作能力和工作业绩，实行岗位轮换机制，人人都有公平竞争的机会，为员工创造良好的工作环境，致力培养一批忠诚于公司事业的员工队伍，让每一位员工与公司共同成长。

注重员工的关怀与帮扶。关注员工健康，坚持以人为本，高度关注员工健康，严格贯彻落实有关劳动保护方面的政策、法规和规定。通过定期为员工安排健康体检、配备必要的劳动防护用品及保护设施、改善食堂就餐环境等多种措施切实维护员工安全健康权益，营造良好工作氛围。对员工的帮扶。公司坚持“排忧解难，全心全意为员工服务”的工作宗旨，将送温暖作为一项常态化工作，每到重大节日都会开展送温暖活动，各基层工会广大工会干部全面走访和慰问病、困难员工，主动了解员工境况，根据实际需求给予帮助，送去企业温暖。

7、公司责任

(1) 诚信经营，依法纳税

依法纳税是企业应尽的义务，也是企业承担社会责任的具体表现。随着公司业务不断扩展，资产规模不断扩大，综合实力不断提高，为当地的经济的发展做出了较大贡献。

（2）创造就业机会，回报社会

公司自身的稳健发展及带动产业规模扩大的同时，注重引进高端人才，公司每年向社会提供包含高端人才、专业技术人才、大学毕业生等众多就业岗位，以不断充实公司的新鲜备注和人才力量，同时也为社会和谐稳定创造了有利条件。

（3）员工健康管理

做好职业病防控，依法依规达到“防治结合”的方针，针对年度员工体检情况，深入分析职业健康管理工作不足，因岗、因地制宜制定职业病防治的措施，做好员工健康管理。

（4）安全生态环保管控

加强生产组织管理，强化岗位规范操作，设置完善的尾气和废水处置措施，杜绝安全环保事故发生。本着资源化、无害化的原则，打破资源循环利用的地域限制，按照工业生态链原理，采取就近、互补、分类、共生等多种方式，使上游企业的“废料”成为下游企业的原材料，使资源得到综合利用，实现了资源的循环利用，走生态环保持续发展道路。

